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<h6 id="ASCII">ASCll</h6>

<p>REATTEVEESEITTERE 2 #HHeNEE, ReEREI 2 HEIRY, MINIPISHREREMFREE
WhR, BiFE, XF, MFESF5I. </p>

<p>BRAI T EHEEBIRBIFNARRIER, HIFBENRAIFUSEHTRID. </p>

<p>EE ARABETAPBER, EIIZETE ascii IR, FE 7R FAMEARX
5 5 HEFZENNER. </p>

<p>FHNENEITENF—DIFHET 8 iU, 8 U_HFIEAILAFR 256 f#izF, <br>
EEBARNFEIRENFHRE 128 fFalxe® s, </p>

<p>[EItt ascii \BHREMETHB 8 (uhFE—URBEN 0, XEMRRTRE 7 i, sER= 128, </
>

<p>BREMMERARERTMINNFFRF, MEEMEZRNFHS asci AAH—. </p>
<p>fRi% EE ascci 1 65 R R AFHE, (ERHEBHNET 65FK 0" . <br>

NRBXFF, BLMSREA. </p>
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<p>Unicode GEEREEEEEHRT). </p>

<p>ZERIRFISHFAAZ—FFFHRMIRAVEEL, BMEIET Unicode, <br>
J‘X%%é%ﬁﬁiﬁﬁﬁ?ﬁ%ﬁ%ﬂfﬁ?—4@—8’9%&?9%%, (BREHRBNEXLEFREUTH TR
HEIRY. </p>

<p><strong>UTF-8</strong></p>

<p>2—M#RiEA, & Unicode BISEHSL. <br>

EME 7T unicode FRIFFRRAS, FHOHITENPEFMERT, <br>

EE— M ERNFORBLN. </p>

<p>HERENF, BRA 3 MFERT—NIXNF. </p>
<p>BAMEEEINFAENE 7 FAZERYEER <br>

gbk (F32) & IE T PAIFRIAEEIN, </p>

<p><strong>gbk</strong><br>

EEMET unicode RREFFHANTRIBFHITENS. </p>

<p>EHARKOPENFF, KAT 2 1MFoRx—1HEF<br>

FEFE3HE, 21MFL 216 X757, TEEBFRTTTERNXF. </p>
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